

**СЛУЖБЕНА БЕЛЕШКА - ИЗВЕШТАЈ**  
**О ЈАВНОЈ РАСПРАВИ ОДРЖАНОЈ ПОВОДОМ НАЦРТА СТАТУТА ОПШТИНЕ**  
**ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ**

Дана 21.11.2018. године, Комисија за Статут Скупштине општине Петровац на Млави, након одржане седнице на којој је утврдила нацрт Статута општине Петровац на Млави, исти је ставила на јавну расправу, која ја трајала 20 дана, и била одржана у великој сали Скупштине општине, од 21.11.2018. до 11.12.2018. године, у периоду од 08,00 до 15,00 часова. Нацрт Статута општине објављен је и на званичној интернет страници општине, заједно са обавештењем о месту и времену одржавања јавне расправе.

У току одржавања јавне расправе није било примедби, предлога и сугестија на нацрт Одлуке о измени и допуни Статута општине Петровац на Млави.

Јавна расправа о нацрту Статута општине Петровац на Млави окончана је 11.12.2018. године у 15 часова, и том приликом сачињена је службена белешка.

Дана 11.12.2018. године у 20 часова Данијел Грујић из Бусура упутио је сугестије на нацрт Статута општине Петровац на Млави путем маила.

И поред неблаговремености сугестија коју је упутио Данијел Грујић из Бусура на нацрт Статута општине Петровац на Млави, Комисија за Статут Скупштине општине узела их је у разматрање и одржала седницу поводом истих, на којој је констатовала следеће:

Сви наводи из сугестија на нацрт Статута општине Петровац на Млави већ су унети у наведени акт, обзиром да је исти усаглашен са одредбама Закона о измени и допуни Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник Републике Србије", бр. 47/18). Реч је само о другачијој интерпретацији суштински истих навода који су већ унети у нацрт Статута, а на које нам подносилац сугестија сугерише. Такође наводимо да су поменути наводи подносиоца сугестија у великој мери већ заживели кроз практичну примену у нашој јединици локалне самоуправе.

Комисија за Статут Скупштине општине Петровац на Млави, након одржане јавне расправе која је трајала 20 дана, и разматрања сугестија Данијела Грујића из Бусура, на седници одржаној 13.12.2018. године, једногласно је утврдила коначан текст нацрта Статута општине Петровац на Млави, и исти упутила Министарству државне управе и локалне самоуправе ради прибављања мишљења на нацрт Статута, који ће након тога бити разматран на некој од наредних седница Општинског већа и Скупштине општине Петровац на Млави.

Прилог: Сугестије Данијела Грујића из Бусура на нацрт Статута општине Петровац на Млави.

Број: 020-192/2018-02  
Датум: 13.12.2018. године  
Петровац на Млави

